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Bloc 2 — Régularité et algebre
“*Mise au point p. 29 # 1, 2a-d, 3,4, 5,6, 8

n Pour chacune des fonctions valeur absolue ci-dessous, déterminez:

1) la pente de chacune des demi-droites qui forment la courbe de cette fonction;

7} les coordonnées du sommet de la courbe.

a) f(x) = 0,5x — 7| +2 by g(x) = -3|x+ 4| — 5 &) h(x)=|x+2/ -1
1) 0,5 et -0,5 3 et -3 1et-1

2) S(7.2) S(-4, -5) S(-2, -1)

d) fix)=-4|x+ 3| -4 e) flx)=5/x+2[-1 f) flx)=-6/x—1,5+7
1) 4 et -4 5 et -5 6 et -6

2) S(-3, -4) S(-2, -1) S(1,5; 7)

B Représentez graphiquement chacune des fonctions suivantes.

a) fx)=-4[x+3 -4 b) g(x) =5|x+ 2| -1
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“*Mise au point p. 29 # 1, 2a-d, 3,4, 5,6, 8
ﬂ Dans chaque cas, déterminez la régle de la fonction valeur absolue représentée.

d)

oc 2 — Régularité et algebre
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y=ak—M+k gzaV—M+k
—8,25=a‘11—(8,5)‘—2 4=a2-0|-8
6,25 = a|2, 5] 12 = al2|
-6,25 =2,5a 12 = 2a
a=-2,5 a=o6
y=-2,5x-8,5/-2 y=o6lx-s3
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y=alx—h+k y=alx—h/+k
—7,2=a‘—12—(—%4)‘+2 1,5=a[3-2|-85
-9,2 = a|-2,6| 10 = al1|
-9,2=2,6a 10=a
a=-35 y=10[x-2|-8,5

y=-3,5x+9,4/+2
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Math 30331 - C

Bloc 2 — Régularité et algebre
“*Mise au point p. 29 # 1, 2a-d, 3,4, 5,6, 8

n a) Effectuez les calculs suivants.

1) |4 x|3| 2) |8 x -6| 3) |5 x-2|
‘—4—‘ X ‘3‘ ‘8 X —6‘ ‘—8 X —2‘
=4x3 = ‘—48‘ = ‘16‘
=12 =48 =16

4) |6/ 5) |(-3)* 6 |(2-8)6+1)

o = (2-3)(e +2)

- ¢’ | =|(-e)(7)

= 36 _q = ‘—4—2‘ =42
- _ .

b o 2 » 12
\—15\ 2-38 —\2a\
H 4
15 _ . -2 - |22 _2a_-1
3  4a 2

b) Démontrez que |a|? = [a?|. h)|a[2=|a| X |a| = |a X a| = |4}

B Ecrivez chacune des régles suivantes sous la forme f(x) = a|x — h| + k.

D f(x) =|2x - ¢ PV f(x) = |4 - 44 0 f(x) =[x +1
f(x) = ‘2()( - 3)‘ f(x) = ‘—4 (+ x)‘ f(x) = —‘B(X + 3)‘
F(x) =2 |x - 3| F(x) = 4|x + 1] F(x) = -3|x + 3|
ORI P - 2%4 (2»<| : 1)\ O S R
(X)=-22(2+x])+1 (4
F(x)zg‘-3(x—4)‘+5 () = 4 |x — 2] + 2 F(x)—é(é xj+3
F(x)=2‘x—4‘+5 F(x)zég_x‘+3
3




Math 30331 - C

Bloc 2 — Régularité et algebre

n Résolvez les équations suivantes.

3) s=2[x+¢[-7 D 7=3x+4|+10 9 —a=-3lx+4-
S+7=2x+0¢ 7-10=3x+4 0 =-3[x+4|
12 = 2|x + 6| -3 =3x+4 O =|x+4
:‘x+6‘ —1=‘x+4‘ O=x+4
6=X+6 0U —6=X+6 aucune solution X =—-4
X =0 X=-12
9 4|x + 36 © 14 =-4[q+20 " s=2[q+10
P8 =—"— -6 = —4« -5 = 2|
18-18 = 2| 1,5 =« 2,5 =
0= ZM -1,5=X ou 1,5 =x Aucune solution
= |
X =0
9 0=3[g-2x¢+9 h) 3lx+22|-5 =10 ) 16 =2[a -7 - 24
_q:3‘g_2x‘ 3‘X+22‘=15 8=2-|(‘7_7)<|
_ 4=la-7
_3=‘8_2’f‘ x+22:‘);‘+juz‘xf,22=—5 —4=67—7x|ou :|:q—7x
aucune solution s o 1% -7x -5 =_7x
P P
7 7
n Pour chacune des fonctions valeur absolue ci-dessous, déterminez:
1) le domaine; 2) le codomaine; 3) les zéros;
4) la variation; 5) le signe.
a) f(x)=3|x— 2| +4 b) g(x}=-%|x—4|+-s
Domaine ]_oo) oo[ Domaine ]_oo) oo[
Co-domaine [4) oo[ Co-domaine ]_oo) @}
Zéros 3‘x—2‘+4:0 Zéros —i‘x—él-‘:—é
3lx - 2| = - ‘i—f%‘:ls
Aucun X-4=18 ou x—4=-18
X =22 X =-14
Variation v [2., ooI: N ]—oo, 2.] Variation v ]—oo) 4—} Ny [4—, oo[
Signe + ]—oo, oo|: Signe +[-14,22]
- J—oo, —14—[ U JZZ, oo[




Bloc 2 — Régularité et algebre

“*Mise au point p. 29 # 1, 2a-d, 3,4, 5,6, 8
c) hix) = |3x - 12| +5

d) i(x) = 2|4x — 8| - 3
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Domaine

Joore]

Domaine

Co-domaine

5]

Co-domaine

Zévros Aucun Zévros 2 ‘4‘)( - 8‘ =3
[4x - 8| = >
2
4)<—8=E ou 4x -8 =-—
14 13
X = — -
8 8
Variation v [4, ooI: N :|—oo, 4] Variation v [2, ooI: N :|—oo, 2]
Signe + ]_oo) oo[ Signe 4 |0, 13 U 19 o
8
_| 32 19
g’ 3
e) j(x) =-24 — 2x| + 1 f) k(x) = |2x — 4|
Domaine Domaine

Co-domaine

Co-domaine

Zéros 2|4 -2x=-1 Zéros l2x - 4| =0
[~ 24 - % 7;x2=24
4—2><=1 ou 4-2x=-=—
2
="' w1
4 4
Variation Va :|—oo) 2_} Ny [ 2, oo|: Variation Ve [2., oo[ Ny }—oo, 2.}
Signe N |:Z i ngne + :I—oo) ool:
4’4 - jamais
Lk
4| 7 |4
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Bloc 2 — Régularité et algebre

“*Mise au point p. 29 # 1, 2a-d, 3,4, 5,6, 8

n Dans la représentation graphique ci-contre:
* la demi-droite BA est paralléle a la droite CD;
* la droite BC est paralléle a la demi-droite DE.

Déterminez la régle de la fonction valeur absolue
dont la courbe passe par:

a) les points A, B et C;
b) les points B, C et D;
c) les points C, D et E.

AGibﬁLBG&—@A?Smmmd_leo_gzl
g=ak—M+k
:a‘—lé—(—s)‘—S y=2[x+8-8
16 = al-g y=21+8-8
16 =3a y=29-
a=2 y=2(9)-8=10

y=2|x+8l-8 S(%,10)

B(-8,-8),(C(1,10),D(10,-8) ((1,10),D(10,-8),E

g:a‘x—h‘+k y=a +k
-8 =a|-8-1|+10 10 = a1 - 10| -
-18 = al-q| 18 = al-q
-18 =49a 18 =9a
a=-2 a=2
y=-2[x-1|+10 y=2[x-10|-



